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О направлении информации
Министерство образования информирует, что между Правительством края и Адвокатской палатой края на 2022 г. заключено соглашение                      об оказании бесплатной юридической помощи адвокатами, являющимися участниками государственной системы бесплатной юридической помощи                          в Хабаровском крае.

Соглашением определен список адвокатов, являющихся участниками государственной системы бесплатной юридической помощи в крае.

Согласно ч. 4 ст. 18 Федерального закона от 21 ноября 2011 г.      № 324-ФЗ "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации" список адвокатов подлежит доведению до сведения граждан.

В целях повышения доступности бесплатной юридической помощи для жителей края просим разместить прилагаемый список адвокатов                                 на официальных сайтах органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, официальных сайтах образовательных организаций в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

При выявлении случаев недостоверности сведений, указанных                               в списке адвокатов, неисполнения адвокатами обязанностей по оказанию бесплатной юридической помощи гражданам предлагаем оперативно направлять соответствующую информацию в правовой департамент Губернатора края. 
Приложение: на 3 л. в 1 экз.

Начальник управления

общего образования






    Е.В. Матаржук

Кривоногова Елена Николаевна,
42 13 30
